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Вступ. Вагому роль при вирішенні проблеми
розміщення підприємств відіграють чинники їх
розміщення. Сьогодні науковцями виокремлюєть-
ся багато таких чинників. Ми ж, унаслідок їх ана-
лізу та аналізу економіки західного регіону Ук-
раїни, спробуємо виокремити актуальні чинники
саме для цього регіону.

Постановка проблеми у загальному вигляді
та її зв’язок з важливими науковими чи прак-
тичними завданнями. При розв’язанні задач
вибору оптимального місця розташування
підприємств важливим є скорочення числа по-
тенційних місць нового будівництва. З одного
боку,  чим більше таких місць буде прийнято у
розрахунок у рамках реалізації галузевого підхо-
ду, тим більше будуть обґрунтовані його резуль-
тати, оскільки зменшується ризик пропустити
якийсь вигідний варіант. Але, з іншої сторони, над-
мірне захоплення відбором таких місць приведе
до різкого збільшення розмірів задачі і, як на-
слідок, до серйозних технічних труднощів з от-
римання занадто великої кількості інформації, не-
обхідної для оцінки вартісних показників функці-
онування підприємства у тому чи іншому пункті
території.

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких
започатковано розв’язання даної проблеми і на які
спирається автор, виділення невирішених раніше
частин загальної проблеми, котрим присвячена оз-
начена стаття. Сьогодні в науковій літературі з роз-
міщення підприємств зустрічається багато підходів
щодо виокремлення чинників, які однозначно
впливають на пошук оптимального місця розмі-
щення підприємства.

Так, зокрема, Д.М. Стеченко у [1, с. 24-32]
обґрунтовує думку, що вплив конкретних чинників
на процес розміщення продуктивних сил зумов-
лений, по-перше, істотними відмінностями тери-

торій (особливо в нашій країні), на яких розмі-
щується і розвивається виробництво, і, по-друге,
– специфікою функціонування самих виробництв,
що належать до різних галузей. Виходячи з цьо-
го, чинники розміщення продуктивних сил мож-
на поділити на дві групи.

Першу групу утворює сукупність умов розмі-
щення продуктивних сил на конкретній території.
Умови розміщення – це певні властивості тери-
торії. Розрізняють чотири родові групи, або кла-
си, умов розміщення:

- природно-ресурсні;
- економічні;
- соціальні (соціально-демографічні);
- екологічні.
Кожний з цих чинників або деяка сукупність їх

можуть сприяти розвитку відповідного виробниц-
тва в цьому районі або, навпаки, перешкоджати
його розгортанню в оптимальних масштабах.
Умови розміщення виробництва змінюються в часі
передусім під впливом науково-технічного про-
гресу, соціально-економічного розвитку.

Другу групу чинників розміщення продуктив-
них сил утворюють вимоги, що висуваються до
розміщення і розвитку економічних об’єктів. Вони
визначаються внутрішньою логікою розвитку кож-
ної галузі, її властивостями і специфікою. Інши-
ми словами, ця група охоплює власне чинники
розміщення, зумовлені техніко-економічними
особливостями, своєрідністю територіальної
організації підприємств, галузей, виробництв. До
чинників розміщення належать, наприклад, елек-
тро-, тепло-, водо-, праце-, наукомісткість про-
дукції, транспортабельність сировини, напівфаб-
рикатів, готової продукції тощо.

Іншими авторами виділяється, з однієї сторо-
ни, подібна, але з іншої дещо відмінна група чин-
ників розміщення підприємств. Зокрема, в [2, с.
15-18] виокремлюються такі умови – чинники роз-
міщення, що впливають на вибір місць розташу-
вання промислових підприємств і формування те-
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риторіально-виробничих комплексів, які можна
згрупувати за чотирма напрямами: природно-гео-
графічні, демографічні, техніко-економічні і со-
ціально-економічні.

Природно-географічні чинники включають якіс-
ну й кількісну характеристики родовищ корис-
них копалин, енергетичних, водних, лісових, зе-
мельних ресурсів, ґрунтово-кліматичних та при-
родно-транспортних умов. Особливо важливим
є вплив цих чинників на розміщення галузей ви-
добувної промисловості, гідроенергетики, галу-
зей промисловості, що переробляють сільськогос-
подарську продукцію.

Демографічні чинники – це чисельність насе-
лення, його розміщення, кількісна та якісна оцін-
ки трудових ресурсів по областях і районах.

Техніко-економічні чинники – науково-технічний
прогрес, транспортні умови, форми суспільної
організації виробництва. Вирішальне значення має
науково-технічний прогрес. Його прискорення по-
слаблює вплив природно-географічних і демогра-
фічних чинників. Впровадження результатів науко-
во-технічного прогресу, особливо нових передових
праце- та ресурсозберігаючих технологій, сприяє
зниженню праце-, матеріало-, фондо- й капітало-
місткості, а це, в свою чергу, – створенню відносно
однакових умов для прискореного розвитку про-
дуктивних сил економічних районів, рівномірного
їх розміщення.

Соціально-економічні чинники при розміщенні
виробництва мають забезпечувати подолання со-
ціально-економічних відмінностей між містом і се-
лом, промисловістю і сільським господарством,
а також раціональну зайнятість населення, охоро-
ну природи, поліпшення умов праці й життя лю-
дей, розвиток освіти, охорони здоров’я, житло-
во-комунального господарства, сфери послуг.

У сучасних умовах на розвиток і розміщення
продуктивних сил України великий вплив мати-
ме геополітичний чинник. Україна має дуже зруч-
не географічне положення: приморське розташу-
вання; близькість до країн Центральної і Західної
Європи та Близького Сходу; наявність розвине-
ної транспортної мережі міжнародного значення;
сусідство з Росією, Польщею, Туреччиною, Біло-
руссю, Румунією, Молдовою, Словаччиною й
Угорщиною.

Досить помітно впливає на розміщення продук-
тивних сил України національний чинник (ком-
пактне розселення більшості росіян на території
східних областей, існування Автономної Респуб-
ліки Крим).

Відповідно до принципу забезпечення націо-
нальної безпеки, геополітичний чинник відіграє
важливу роль у формуванні зовнішньоекономі-

чних зв’язків України з країнами Європи, Азії,
країнами – членами СНД. Територія нашої дер-
жави використовується для транзитних переве-
зень, що забезпечує певні валютні надходження
до її бюджету.

Дещо інші чинники виділяють науковці в [3, с.
790-811]. А саме виробництва, що орієнтують-
ся при розташуванні на джерела сировини.
Сюди слід віднести підприємства, що розташо-
вуються переважно біля джерел сировини. Сиро-
винна орієнтація є визначальною або вагомою у
таких трьох випадках. По-перше, це стосується
підприємств з видобутку та заготівлі сировини
(розробка корисних копалин, лісопильна промис-
ловість, вилов риби тощо). По-друге, до джерел
сировини тяжіють матеріаломісткі виробництва з
високими нормами витрат сировини на одиницю
готової продукції. По-третє, на джерела сирови-
ни орієнтуються підприємства, що переробляють
сировину, яка швидко псується: консервна, ви-
норобна, рибообробна промисловість тощо.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на джерела палива та електроенергії.
Високоенергомісткі виробництва (частка палив-
но-енергетичних витрат становить 30-45% загаль-
них витрат на випуск продукції) повинні розмі-
щуватися поблизу паливних баз (паливномісткі
виробництва, такі, як теплоелектростанції (ТЕС),
багато підприємств хімічної промисловості тощо)
або поблизу потужних джерел електроенергії (ви-
робництво кольорових металів методом електро-
лізу, виробництво електроферросплавів, підпри-
ємства з випуску штучних добрив).

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на джерела прісної води. Це підприєм-
ства, що тяжіють до джерел прісної води, яка спо-
живається у процесі виробництва. До цієї групи
відносяться водомісткі промислові та сільськогос-
подарські виробництва.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на чисельну та дешеву робочу силу. Тут
формуються такі підприємства, які тяжіють до
місцевостей з чисельною та дешевою (не обов’яз-
ково висококваліфікованою) робочою силою.
Вплив трудових ресурсів визначається обсягом
витрат праці на виробництво одиниці продукції.
Найбільш працемісткими є такі галузі: електроні-
ка (виробництво ЕОМ, телевізорів, радіоприй-
мачів, побутової електроніки), приладобудування,
оптико-механічне, інструментальне виробництво,
автомобілебудування, верстатобудування, шваць-
ка, бавовняна, вовняна, шовкова, взуттєва про-
мисловість.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на кваліфіковану робочу силу. Вироб-
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ництва, які потребують висококваліфікованої ро-
бочої сили (точне машинобудування, літако- та ра-
кетобудування, виробництво озброєнь, ювелірна
справа тощо), тяжіють до великих міст, які мають
науково-дослідні інститути і вищі навчальні зак-
лади відповідного профілю. Якщо б таке підпри-
ємство споруджувалося в місцевості без присут-
ності там потрібної висококваліфікованої робочої
сили, його б очікували додаткові витрати часу та
коштів на підготовку таких працівників або на
залучення їх з інших місцевостей.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на споживачів. Подібне тяжіння вини-
кає передусім у тому випадку, коли готовий про-
дукт утруднено перевозити на великі відстані
(хлібобулочні вироби, борошно, деякі конди-
терські вироби, молочні продукти, а також сірча-
на кислота, енергія ТЕЦ).

На близькість до споживача орієнтуються ви-
робництва, що випускають продукцію, яка може
швидко вийти з моди. Групу виробництв, які тя-
жіють до пунктів споживання, доповнюють галузі,
вага (об’єм) готової продукції яких значно пере-
вищує вагу (об’єм) основної сировини. Чітко
виражену споживчу орієнтацію мають підприєм-
ства з випуску продукції територіальна диферен-
ціація витрат на виробництво якої є незначною. На
споживача орієнтуються й виробництва, де важ-
ливим є чинник культурної близькості з клієнтом.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на місця з мінімальними витратами ви-
робництва відповідної продукції. Така орієнта-
ція відбувається тоді, коли витрати на транспорту-
вання готової продукції є незначними.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на місця з високою якістю довкілля. За-
бруднене довкілля перешкоджає розвитку бага-
тьох галузей промисловості, зокрема, приладо-
будівної, оптичної, авіаційної, фармацевтичної
тощо.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на місця, скорочувати існуючий рівень
викидів у яких порівняно дешево. За умов еколо-
гічно сталого господарського розвитку, коли нове
підприємство змушене в розмірах, адекватних до
рівня його викидів забруднень, скорочувати ви-
киди на вже існуючих у регіоні підприємствах
(там, де це буде дешевше), виробництва з висо-
ким рівнем антропогенного забруднення довкіл-
ля тяжітимуть до розташування в пунктах, де вит-
рати на скорочення викидів у потрібних обсягах
на існуючих там підприємствах будуть меншими.

Виробництва, що орієнтуються при розта-
шуванні на місця, де зводиться до мінімуму за-
гроза для населення від їх діяльності.

Виклад основного матеріалу дослідження з
повним обґрунтуванням отриманих наукових
результатів. Проаналізувавши існуючі підходи
до виокремлення чинників розміщення підпри-
ємств, спробуємо накласти на них призму, яка
складається з аналізу економіки Західного регі-
ону України.

Західний регіон включає 7 областей: Волинську,
Закарпатську, Івано-Франківську, Львівську,
Рівненську, Тернопільську, Чернівецьку. Його пло-
ща становить 110 тис. км2, або 18,3 відсотка за-
гальної території України [1, с. 210].

Особлива роль Західного регіону України в си-
стемі зовнішньополітичних та соціально-економі-
чних пріоритетів зумовлена низкою важливих
чинників, серед яких провідним є геополітичне
положення. Це слід розглядати як сприятливий
чинник входження України до різноманітних євро-
пейських економічних та суспільно-політичних
структур.

Через територію Західного регіону пролягає 12
залізничних сполучень з п’ятьма сусідніми дер-
жавами, на більшості з яких встановлені прикор-
донні залізничні переходи.

Через гірські хребти прокладено потужні на-
фто- і газопроводи, якими транспортується основ-
на частина експорту російського і туркменського
газу, а також російської нафти в країни Централь-
ної та Західної Європи.

Таким чином, транспортно-географічне поло-
ження регіону сприяє розвитку співробітництва
України з державами Центральної та Східної Євро-
пи, що мало б допомагати вирішенню багатьох
проблем, та, на жаль, ситуація на сьогодення є
іншою. Виробничі структури перебувають в за-
недбаному стані. В основному перевага надаєть-
ся невиробничій сфері бізнесу, яка теж має віднос-
но хаотичний розвиток. Це наштовхує на потребу
в реструктуризації економіки Західного регіону
України.

Екологічна ситуація в Західному регіоні в ціло-
му несприятлива, особливо в окремих його осе-
редках. Наприклад, у межах Дрогобицької агло-
мерації (Дрогобич, Борислав, Стебник, Труска-
вець) розвинені гірничохімічна, нафтоперероб-
на, лакофарбова галузі виробництва ставлять під
загрозу розвиток рекреаційного господарства.
Аналогічна ситуація склалася в межах Львівсько-
Волинського вугільного басейну, в зонах впли-
ву Яворівського і Роздільського ВО «Сірка», Ка-
лушського ВО «Хлорвініл». Відносно висока за-
брудненість зумовлена наявністю на території ре-
гіону шкідливих виробництв. Певну дестабіліза-
цію в екологічну ситуацію регіону і курортних
зон, зокрема, вносить необмежене вирубування
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лісів. Внаслідок обезліснення схилів спостері-
гається активізація зсувних процесів, збільшен-
ня кількості паводків на гірських ріках, зміна
мікроклімату.

Деформованість галузевої та територіальної
структур зайнятості трудових ресурсів, що спо-
стерігалася в регіоні до недавнього часу, пород-
жує напруженість ситуації на місцевому ринку
праці. Стан та рівень динаміки безробіття є досить
значними. За рахунок зменшення попиту на ро-
бочу силу очікується подальше зростання незба-
лансованості місцевого ринку праці.

Рівень розвитку соціальної інфраструктури є
досить нерівномірним як у галузевому, так і те-
риторіальному аспекті. У цілому він значно ниж-
чий від середніх показників по країні. Так, у за-
безпеченості населення лікарняними та амбулатор-
но-поліклінічними закладами регіон помітно від-
стає від середнього. Водночас тут вищий рівень
забезпеченості жіночими консультаціями, дитячи-
ми поліклініками, станціями швидкої допомоги.
Регіон має кращі показники розвитку культурно-
го обслуговування населення порівняно з серед-
німи по країні.

Реалізація пріоритетних заходів розвитку со-
ціальної інфраструктури має забезпечити [1, с.
211]:

- значне розширення державного та коопера-
тивного житлового фонду, індивідуального жит-
лового будівництва;

- створення широкої мережі торгового та по-
бутового обслуговування населення;

- нормативне доукомплектування медичних зак-
ладів лікарнями і поліпшення на цій основі якості
медичного обслуговування населення;

- необхідні умови функціонування шкіл, се-
редніх і вищих навчальних закладів.

Західний регіон займає вагоме місце в економіці
України, виробляючи близько 15 відсотків про-
мислової та сільськогосподарської продукції. Тут
сформувався індустріально-аграрний тип госпо-
дарського комплексу.

Провідними галузями промисловості регіону є
лісова, деревообробна, целюлозно-паперова,
хімічна та нафтохімічна, машинобудування і ме-
талообробка, легка і харчова промисловість. До-
мінуюче місце в галузевій структурі промисло-
вості займає машинобудування і металообробка.

Машинобудівний комплекс регіону представ-
лений галузями приладобудування, електротехніч-
ної, верстатобудівної, інструментальної та автомо-
більної промисловості, підприємствами хімічно-
го, нафтохімічного, будівельно-шляхового та ко-
мунального машинобудування, електронної та
радіотехнічної промисловості.

У регіоні є необхідні передумови для розвитку
автобусного, сільськогосподарського і підйомно-
транспортного машинобудування на базі наявно-
го науково-виробничого потенціалу, а також за ра-
хунок створення необхідних потужностей.

Для розвитку лісовиробничого комплексу в ре-
гіоні є достатня сировинна база. Лісовиробничий
комплекс Західного регіону спеціалізується на ви-
готовленні меблів, меблевих заготовок, клеєної
та струганої фанери, деревостружкових плит, пи-
ломатеріалів, а також продукції лісохімії.

Найважливішим напрямком розвитку лісової
та деревообробної промисловості має стати зни-
ження питомих витрат натуральних деревних
матеріалів з одночасним збільшенням обсягів
споживання деревних плит, полімерних конструк-
цій, матеріалів. Важливим завданням є підвищен-
ня ефективності використання лісодеревини,
удосконалення технологій і випуск конкуренто-
спроможної продукції. Розвиток лісової та де-
ревообробної промисловості потребує ефектив-
ного відтворення та раціонального використання
фауни і флори регіону.

Економія і комплексне використання деревної
сировини, відходів сприяє не тільки підвищенню
ефективності використання одного з цінних при-
родних ресурсів, але й покращенню стану навко-
лишнього середовища. Багатство лісів – це не
тільки деревина, а й гриби, плоди, ягоди та ін.
Використання харчових ресурсів лісу, багатих на
вітаміни, білки, вуглеводи, є одним з шляхів за-
доволення потреб населення. В Україні росте
більше як 100 видів дерев і кущів, які дають їстівні
плоди і ягоди, більшість з яких мають і лікувальні
властивості. Дикоростучі плоди використовують-
ся ще далеко не повністю: заготівля лісових плодів
і ягід складає не більше 20% всього урожаю,
грибів – 11, горіхів – 10%. Харчові ресурси по-
ряд з бджільництвом, сінокосінням, лікарською і
технічною сировиною утворюють ресурси по-
бічного використання, питома вага якого в за-
гальній комплексній продуктивності лісів скла-
дає лише 20%. Отже, поряд з відтворенням лісо-
вих ресурсів, існують резерви для раціональні-
шого користування дарами лісів [4].

Виконання завдань, що стоять перед лісовим
господарством, має свої слабкості: попенна пла-
та в даний час дозволяє покривати лише близько
50% витрат на ведення лісового господарства, її
частка (розрахункова такса за 1 м3 деревини) ста-
новить в середньому більше 5 грн. (у собівар-
тості продукції лісозаготівельних підприємств ста-
новить в середньому 7-8%) – це значно нижче,
ніж у країнах з розвиненим лісовим господар-
ством, таких, як Швеція, Фінляндія, США. Недо-
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сконалим є і механізм формування попенної пла-
ти. Лісові такси складають з розрахунку серед-
ньогалузевих затрат, не враховуючи суттєву різни-
цю в економічних, природних і технічних умовах
лісових господарств. Не враховується достатньою
мірою диференціальна лісова рента. Низький
рівень лісових такс визначає знижений рівень
оптових цін на лісопродукцію, що не забезпечує
зацікавленості підприємства у більш повному і
раціональному використанні деревини.

Розвиток промисловості будівельних матеріалів
спирається на власну сировинну базу. У регіоні
працюють підприємства з виробництва цементу
різних марок, залізобетонних конструкцій і дета-
лей, вапна, азбесту, цегли, кахлю, будівельного
скла.

У Західному регіоні є всі види паливних ре-
сурсів: нафта, природний газ, кам’яне і буре ву-
гілля, торф, горючі сланці. Проте їхні запаси не-
значні або вичерпуються. Найбільші об’єкти па-
ливно-енергетичного комплексу зосереджені у
Львівській, Івано-Франківській та Рівненській
областях. Це Рівненська АЕС, Бурштинська і Доб-
ротвірська ДРЕС.

Хімічне і нафтохімічне виробництво Західно-
го регіону включає гірничо-хімічну промисло-
вість (добування сірки, калійних солей), основ-
ну хімію, промисловість хімічних волокон, ла-
кофарбову, хімічних реактивів, пластичних мас
і виробів з них.

Легка промисловість Західного регіону випус-
кає різні види тканин, швейні, панчішно-шкарпет-
кові вироби, верхній і білизняний трикотаж, взут-
тя та інші товари народного споживання.

Сприятливі ґрунтово-кліматичні умови для ви-
робництва сільськогосподарської сировини забез-
печили розвиток в регіоні майже всіх підгалузей
харчової промисловості – м’ясної, молокопере-
робної, цукрової, спиртової, плодоовочевої, бо-
рошномельної, крохмалопатокової, виноробної
тощо. Розвиток агропродовольчого комплексу
орієнтується на стабільне нарощування виробниц-
тва високоякісних продуктів харчування для за-
доволення потреб місцевого населення і контин-
генту рекреантів на базі підвищення ефективності
використання агроресурсного потенціалу, збалан-
сованого розвитку всіх сфер і галузей АПК, впро-
вадження найновіших технологій та екологізації
агропродовольчого виробництва.

Одним з визначальних чинників розвитку
сільського господарства регіону є його низька зем-
лезабезпеченість. Особливістю аграрного секто-
ра є висока частка особистого підсобного госпо-
дарства в загальному обсязі продукції рослинниц-
тва і тваринництва. Агропродовольче виробниц-

тво не забезпечує потреб населення регіону в про-
дуктах харчування. Спостерігається чітка тенден-
ція зниження виробництва практично всіх видів
продовольства. Агрокліматичні ресурси областей
регіону достатні для вирощування більшості
сільськогосподарських культур помірних широт.
Рівнинні території регіону спеціалізуються на м’я-
со-молочному тваринництві, свинарстві, птахів-
ництві, вирощуванні зерна, картоплі, овочів, цук-
рових буряків, передгірські – м’ясо-молочному
скотарстві, льонарстві, вирощуванні зерна і кар-
топлі, гірські – на м’ясо-молочному скотарстві,
вівчарстві.

Проблема підвищення урожайності сільсько-
господарських культур і продуктивності тварин-
ництва є надзвичайно актуальною в контексті убез-
печення продуктами харчування не тільки місце-
вого населення, а й великого контингенту відпо-
чиваючих.

Природно-ресурсний потенціал Західного ре-
гіону забезпечує можливості для ефективного роз-
витку рекреаційної діяльності як в передгірських,
так і на рівнинних територіях. Попит на рекреаційні
послуги оцінюється в понад 4 млн. чол. на рік
лише для потреб відпочинку і туризму (без ура-
хування короткочасного). Разом з потребами у
санаторно-курортному лікуванні на базі мінераль-
них вод регіону він оцінюється щонайменше в 6
млн. чол. на рік. Сумарна місткість рекреаційних
об’єктів у 8-10 разів менша, ніж в аналогічних
регіонах за кордоном. Не відповідають міжнарод-
ним стандартам умови сервісу, інфраструктурне
забезпечення. У цілому рекреаційний потенціал
регіону використовується на 10-12 відсотків.

Отже, актуальними для вирішення проблеми
розміщення підприємств у Західному регіоні Ук-
раїни вважаємо:

- чинник, який групує підприємства біля дже-
рел сировини, адже, як видно з результатів досл-
ідження, Західний регіон України багатий на ре-
сурси;

- чинник, який групує підприємства за потре-
бою у великих обсягах прісної води, адже регіон
багатий хоч і на невеликі річки, але досить густу
їх мережу;

- чинник, який групує підприємства за потре-
бою кваліфікованої робочої сили. До недавньо-
го часу, зокрема, у Львівській обл., на повну
потужність працювали великі комплекси з ви-
робництва різного роду мікросхем, лазерів,
інших оптичних пристроїв, потужне виробниц-
тво електроніки. Цьому сприяла велика кількість
науково-дослідних інститутів, які функціонують
і дотепер;

- чинник, який групує підприємства, що орієн-
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туються на споживачів. Вважаємо, що цей чин-
ник актуальний для майже всіх географічних ре-
гіонів України;

- чинник, який групує підприємства за потре-
бою чистого довкілля.

Висновки з даного дослідження і перспек-
тиви подальших розвідок у даному напрям-
ку. За результатами дослідження обґрунтовано
можемо стверджувати, що для Західного регіону
України найоптимальнішим буде виокремлення
щойно перелічених п’яти чинників.

В подальшому, узявши їх за основу, можна,
по-перше, проаналізувати обгрунтованість розта-
шування існуючих підприємств регіону і, по-дру-
ге, зробити висновки щодо розташування під-

приємств, які тут плануються до спорудження у
майбутньому.
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регіону України. Обґрунтовано оптимальну кількість чинників розміщення підприємств, актуальних для
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